

Сердечные встречи

Артисты драмтеатра
выступают в селах

Б О Т уже больше десяти дней Курский областной драматический театр имени А. С. Пушкина выступает в районах области. Разбившись на две бригады, артисты театра знакомят сельских зрителей с такими спектаклями сезона, как «Заводские ребята» и «Диплом на звание человека» И. Шура, пьесой местного автора В. Сергеевой «Вдова», спектаклем «Невольницы» А. Н. Островского. Театр побывал уже в Михайловском, Дмитриевском, Суджанском, Иванинском, Беловском и других районах. Артисты выступают не только в Домах культуры и в колхозных клубах, но и под открытым небом: на токах и в полевых станах.

С радостью встретили артистов труженики сельскохозяйственных артелей имени Карла Маркса Михайловского и Дмитриевского районов, «Россия» и «Октябрь» Суджанского района и многих других.

С большим успехом проходят в районах спектакли «Заводские ребята» и «Диплом на звание человека». Словами горячей благодарности, букетами цветов награждали их участники рабочие сахарного завода «Коллективист» Иванинского района, колхозники Суджанского и Беловского районов.

Впереди у артистов ещё больше месяца гастролей. За это время они побывают в Мантуровском, Ястребовском, Обоянском, Горшеченском, Глушковском, Крупецком и ряде других районов. Помимо спектаклей, они помогут наладить работу сельских кружков художественной самодеятельности.

А. ЮРЬЕВА.

* * *

О Д Н А из групп театра (художественный руководитель заслуженный артист РСФСР М. П. Аленцев) совершила поездку по Михайловскому району, побывала в Железногорске. Строители, горняки, рабочие других профессий с большим интересом просмотрели спектакли «Вдова» и «Невольницы».

В передовой колхоз имени М. Горького артисты приехали рано утром. Желавших посмотреть пьесу В. Сергеевой «Вдова» было так много, что спектакль пришлось ставить на открытой сцене. Устраивать ее взялись не только колхозники, но и сами артисты. На этот раз артист М. П. Аленцев так же хорошо орудовал топором, как и исполнил потом роль Николая во «Вдове». К вечеру небо заволокли тучи. Зрители заволновались: не откажутся ли артисты от игры? Клуб на 250 мест всех не вместит.

— Не волнуйтесь, товарищи! Дождь пойдет, это хорошо. А мы... мы люди не сахарные, — успокоил колхозников М. П. Аленцев.

Дождь пошел с первой картины и усиливался с каждой минутой. Но домой никто не ушел. Особенно хорошо сыграли свои роли артисты Аленцев (Николай), Локтионова (Аграфена), Неласов (пастух) и другие. И пусть на «зимней» сцене не было снега, а текли ручьи воды, зрители не замечали этого.

И. ЛУКАШЕНКО,

пропагандист Михайловского райкома КПСС.

КУРСКИЙ ПРАВДА
Г. Курск

15
ИЮНЬ 1960